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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Бібліотека сьогодні перетворюється
на інформаційний хаб, де бібліотекар допомагає орієнтуватися у потоках
інформації та розвиває читацькі смаки.
Цільова група: Бібліотекарі закладів освіти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Вдосконалення професійних навичок
бібліотекарів у цифровому середовищі.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування інструментів цифрової бібліотеки
Методика залучення дітей до читання
Створення комфортного простору для самоосвіти

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

інформаційно-бібліотечна компетентність
комунікативна майстерність
цифрова грамотність

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Бібліотекарі
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зможуть  модернізувати  свою  роботу,  перетворюючи  бібліотеку  на
улюблене  місце  для  пошуку  знань  та  творчості  учнів.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Емоційна компетентність педагога,
техніки емоційної саморегуляції 1 1–29 2–30

2 Тайм-менеджмент сучасного педагога 1 1–29 2–30

3 Бібліотека як освітній простір: нові
формати роботи 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема  1.  Емоційна  компетентність  педагога,  техніки  емоційної
саморегуляції
Ключові питання теми: Сучасна школа потребує нових знань та умінь,
чітких  алгоритмів  роботи  з  емоційною  грамотністю  та  прийомами
емоційної  регуляції

Тема 2. Тайм-менеджмент сучасного педагога
Ключові  питання  теми:  Теоретична  довідка  про  важливість
планування часу, практичні вправи з організації свого робочого часу та
відпочинку

Тема 3. Бібліотека як освітній простір: нові формати роботи
Ключові питання теми:  1.  Бібліотека ХХІ століття:  нові  виклики та
можливості.  Трансформація  бібліотек:  від  сховища  книг  до
багатофункціонального освітнього центру. Основні тренди в бібліотечній
справі:  цифровізація,  гейміфікація,  коворкінги,  хаби.  2.  Нові  формати
освітньої роботи в бібліотеці. Лекції, семінари та тренінги для школярів,
студентів, дорослих. Книжкові клуби та літературні студії – як залучити
більше учасників. STEM та STEAM-освіта в бібліотеці – майстер-класи,
інтерактивні лабораторії. Гейміфікація та квести: як навчання через гру
розширює  можливості  бібліотеки.  3.  Цифрові  інструменти  та  онлайн-
ресурси.  Використання  електронних  бібліотек  та  баз  даних  у
навчальному процесі. Організація онлайн-заходів: вебінари, інтерактивні
читання,  відеолекції.  Соціальні  мережі та сайти бібліотек:  просування
освітнього контенту. 4. Бібліотека як центр розвитку медіаграмотності та
критичного  мислення.  Як  допомогти  відвідувачам  орієнтуватися  в
інформаційному  просторі?  Програми  для  навчання  основ
медіаграмотності.  5.  Практичні  кейси  та  обмін  досвідом.  Успішні
приклади  сучасних  бібліотек  як  освітніх  хабів.  Обговорення  ідей  для
власних проєктів у бібліотеці.
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